


  от 23 сентября 2013  № 02.1 – 13 – 8945 
О мерах по недопущению незаконных сборов денежных средств с родителей (законных представителей) обучающихся  в общеобразовательных учреждениях
Министерство образования и науки края (далее - Министерство) во исполнение поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации         О.Ю. Голодец от 27 августа 2013 г. направляет Комплекс мер, направленный на недопущение незаконных сборов денежных средств с родителей (законных представителей) обучающихся в общеобразовательных учреждениях. В срок до 25 октября 2013 года необходимо организовать: 

- размещение на официальных  сайтах общеобразовательных организаций в соответствии  с  пунктом 4 части 2 статьи 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» документа о порядке оказания платных образовательных услуг (Правила оказания платных образовательных услуг, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 15 августа  2013 г. № 706), в том числе образца договора об оказании платных образовательных услуг, документа об утверждении стоимости обучения по каждой образовательной программе;
- размещение на официальном сайте органа местного самоуправления, осуществляющего управление в сфере образования, следующей информации: телефонов «горячей линии» Министерства, органа местного самоуправления, осуществляющего управление в сфере образования; адресов электронных приемных (в том числе правоохранительных и контрольно-надзорных органов), которыми могут воспользоваться обучающиеся и их родители (законные представители) в случаях, когда действия руководства и других сотрудников образовательных организаций нарушают их права и законные интересы (нарушение правил приема в общеобразовательные организации, факты незаконных сборов денежных средств с родителей и др.);

- предоставление гражданам-потребителям образовательных услуг в качестве дополнительной  необходимой и достоверной информации о деятельности организаций следующих данных: перечень услуг, оказываемых образовательными организациями гражданам бесплатно в рамках реализации общеобразовательных программ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами (на базовом и углубленном уровнях); сведения о возможности, порядке и условиях внесения физическими или юридическими лицами добровольных пожертвований и целевых взносов, механизмах принятия решения о необходимости привлечения указанных средств на нужды образовательных организаций, а также осуществление контроля за их расходованием;
- проведение разъяснительной работы с административно-управленческим и педагогическим составом общеобразовательных организаций, а также с родителями (законными представителями) обучающихся о противозаконности коррупционных действий; 
- проведение ежегодного мониторинга мнения родителей (законных представителей) обучающихся общеобразовательных организаций по вопросам оказания платных образовательных услуг, привлечения и расходования добровольных пожертвований и целевых взносов физических лиц с предоставлением итоговой информации в Министерство к 01 апреля ежегодно, начиная с 2014 г. ;
- организацию работы  в органе местного самоуправления, осуществляющем управление в сфере образования, постоянно действующей «горячей линии» и специализированного  раздела на его официальном сайте по вопросам незаконных денежных сборов в муниципальных образовательных организациях.
Телефоны  «горячей линии» Министерства:

- по вопросам пресечения незаконных сборов денежных средств: (4212) 46-41-84, 46-41-51, 46-41-52;
- по вопросам оказания платных образовательных услуг: (4212) 46-41-51, 46-41-52, 31-09-26;
- по вопросам организации приема учащихся в образовательные организации: (4212) 31-09-26; 46-41-51, 46-41-52.

Дополнительно просим обеспечить неукоснительное соблюдение статьи 35 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в части бесплатного предоставления обучающимся в пользование на время получения образования учебников и учебных пособий, а также учебно-методических материалов, средств обучения и воспитания.

О принятых мерах просим проинформировать Министерство до 25 октября 2013 г.
Заместитель министра 






               А.М. Король
Алексеева Юлия Николаевна, (42 12) 31-09-26

Процко Андрей Анатольевич, (42 12) 46-41-51
Руководителям


органов местного 


самоуправления, 


осуществляющих управление


в сфере образования


 











